

У районов есть успехи

ВЛАСТЬ

Муниципальные власти достигли определённых успехов в выстраивании диалога с жителями сельских территорий. Об этом на пятом съезде Совета муниципальных образований региона заявил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

ПО СЛОВАМ главы региона, вопросы развития территории решаются поступательно – сначала через глав сельских поселений, далее через заместителей глав районов. За исполнением задач и решением вопросов следит глава муниципалитета.

«Мы отмечаем территории, где есть сложности по работе с инвесторами. Привлекать деньги в муниципалитеты помогают специалисты департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства, Фонда поддержки предпринимательства. В нынешней экономической ситуации мы должны понимать, как развивать территории, в каком направлении двигаться», – подчеркнул губернатор.

Владимир Якушев добавил, что в областном центре знают и о проблемах с заработной платой, и об отсутствии удобств для жизни граждан в ряде населённых пунктов. В частности, это касается трудностей в получении государственных и муниципальных услуг.

«Региональное правительство никогда не разделяло проблемы на свои и муниципальные. Положительных результатов мы всегда добивались, прилагая общие усилия. Главная наша задача не меняется вне зависимости от законов, Конституции, политических задач – конкретный человек должен чувствовать улучшение в жизни. Для этого социально-экономическая ситуация должна постоянно развиваться», – сказал глава области.

После слов губернатора прошла церемония награждения лучших управленцев. Распоряжением президента России за заслуги в развитии института местного самоуправления и многолетнюю добросовестную работу благодарность президента РФ объявили главе администрации Неволинского сельского поселения Ишимского района Александре Горбуновой.

Постановлением губернатора Тюменской области за вклад в развитие системы местного самоуправления и ответственное отношение к делу благодарности губернатора объявили девятнадцати главам администраций сельских поселений. Среди награждённых – Юрий Валентинович Вязовиков, глава администрации Рассветовского сельского поселения Исетского района.

Без спорта скучно



Всей семьёй на лыжню

УВЛЕЧЁННЫЕ

Занятия спортом для супругов Береговых из села Рассвет не просто хобби, это ещё и здоровый образ жизни, которого они постоянно придерживаются и стараются привить эту любовь своим детям.

ГАЛИНА Андреевна в своё время окончила Шадринский техникум физической культуры.

– Мой папа и брат тоже были спортсменами, – делится Г.А.Берегова.

В восемнадцать лет она вернулась в родную школу села Дальнее Кубасово Курганской области учителем физической культуры. Сейчас её педагогический стаж составляет без малого четверть века. Последние восемь лет отданы работе в рассветовской школе.

Галина Андреевна является также тренером ДЮСШ. В прошлом году в спартакиаде школьников рассветовские ребята заняли третье место, в этом году – уже второе.

Муж Галины Сергей Влади-

мирович увлекается изготовлением изделий из дерева, начиная от шкатулок, заканчивая детскими кроватками. Он всегда поддерживает жену в любом начинании. А вечерами они вместе тренируются в школьном спортивном зале, готовясь к очередным соревнованиям.

В копилке у Береговых немало наград разного достоинства, причём получены они не только на районных, но и на областных соревнованиях. Поначалу на соревнования супруги брали собой старшую дочь, теперь и младшая ездит.

– Я начала заниматься спортом ещё с первого класса, – говорит старшая Валерия. – У меня есть кумир – Ольга Зайцева, хотела бы стать такой же, как она, и принять участие в Олимпийских играх!

– Мне нравится спорт, это увлечение я переняла от родителей и собираюсь дальше продолжать, – говорит младшая Катерина. – Ещё я хожу на разные школьные кружки, вышиваю крестиком, английским языком занимаюсь.

Сейчас Береговы готовятся к

семейным стартам по полиатлону, которые состоятся в Ишиме. Кстати, в этом многоборье они всегда в тройке лидеров.

Одни соревнования заменяют другие, поэтому зима у Береговых довольно насыщена в спортивном плане. Да и летом они всегда в движении: то на лёгкую атлетику уедут, то дружно соберутся и отправятся на велосипедах на рыбалку. Приятно на излюбленном берегу речки устроить пикничок, испечь картофель на углях. А какая вкусная уха из пойманной совместными усилиями рыбки!

Есть у Береговых ещё одно семейное увлечение: они не пропускают ни одного телевизионного эфира с участием российских сборных по футболу и хоккею, следят за достижениями биатлонистов Евгения Гараничева, Антона Шипулина, переживают за судьбу Ирины Старых.

– Обязательно будем болеть за наших спортсменов на Олимпиаде в Сочи, – говорит Ирина.

М.ЧАГИНА
Фото автора

НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

Есть идея

ВО ВТОРНИК заместители директоров школ района по воспитательной работе собрались в Молодёжном центре для участия в семинаре «Социальное проектирование: от идеи к проекту».

Специалисты МЦ рассказали педагогам, как последовательно перейти от плана к работе, предложили примерные темы. Участникам семинара пришлось даже посоревноваться в создании проектов. Лучшей признана работа «Зодчие» представителей исетской школы № 2.

Памяти героев

В РАЙОННОЙ администрации состоялось заседание оргкомитета, посвящённое подготовке серии мероприятий в честь 25-летия вывода советских войск из Афганистана.

Обсуждалась форма проведения, уточнялись организационные вопросы. По словам членов оргкомитета, торжественная часть пройдёт в районном музее, планируется встреча со школьниками, с клубом «Родник».

В Приисетье стартовала патриотическая акция «Они живут рядом».

Волонтёры и тимуровские отряды примут участие в месячнике помощи ветеранам, вдовам и родителям участников афганской войны. В школах пройдут встречи с участниками боевых действий в Афганистане «К подвигу героев сердцем прикоснись».

В исетской школе № 1 стартовали тематические вечера. Работники центральной библиотеки проведут с ребятами с пятого по одиннадцатый классы беседы «Поклонимся священным местам», расскажут о воинах, погибших в Афганистане и Чечне.

Все краски Ямала

В ДЕТСКОЙ библиотеке состоялся конкурс-выставка художественных работ «Краски Ямала» ребят из детского дома «Сияние Севера».

Все работы достойны восхищения! На одном из рисунков – оленья упряжка несётся по бескрайней тундре, а небо расцвечено северным сиянием. На другом – чум и коренные жители в меховой национальной одежде...

По словам библиотекарей, на выставку приходят посмотреть и дети, и родители. Многие интересуются, кто создал такую красоту.

Работы ребята выполняли под руководством педагога дополнительного образования Л.Г.Поповой.

АРХАНГЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Есть перемены, но есть и проблемы

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Село Архангельское, основанное в 1668 году, старинным назвать можно, но никак не старым. Нередко его выбирают местом для жительства горожане, пенсионеры северной части региона, создают семьи и остаются на родине молодые.

О насущном

Но всем ли удовлетворено население? Что ещё можно сделать для повышения уровня жизни, чем помочь в решении наиболее острых проблем? Об этом шла речь на собрании граждан, состоявшемся во вторник.

Традиционно в начале мероприятия глава администрации сельского поселения И.Е.Крупенина предоставила информацию об экономическом развитии территории за 2013 год.

Важную роль в обеспечении трудоспособного населения рабочими местами играют сельскохозяйственные и другие действующие на территории поселения предприятия. Нарастает мощность специализирующееся на выращивании зерновых культур ООО «Архангельское». Посевные площади хозяйства в прошлом году составили 4290 га, средняя урожайность – 20,5 ц/га.

Оказывает транспортные и другие услуги ЖЗСПК «Исеть». С его помощью пахутся весенние огороды селян, ведётся запас грубых кормов для подворий. На территории поселения запущен в эксплуатацию цех по производству комбикормов, построено овощехранилище, действует пекарня (ИП «Кривощёков»). Производство хлеба и хлебобулочных изделий в прошлом году составило 518 тонн, повышение к уровню 2012 года – 2%.

В ООО «Саяны» выпускают мясные полуфабрикаты. Функционируют также и другие малые предприятия, среди которых ИП «Эскиев М.А.» (ферма по производству козьего молока).

Владельцы частных подворий занимаются разведением скота, огородничеством. При этом излишки продукции реализуют.

Несмотря на снижение поголовья коров, закуп молока от населения в 2013 году составил 75,2 тонны, что на 20% выше уровня 2012 года.

По госпрограмме поддержки частниками получено 6,6 тонны комбикормов на опоросившихся свиноматок. На развитие ЛПХ в кредитном кооперативе оформлено два займа.

В селе расположены пять торговых точек, которые обеспечивают жителей основными продовольственными и непродовольственными товарами.

В 2013 году на территории



Председатель Архангельской сельской Думы И.А.Когтева, глава администрации поселения И.Е.Крупенина

поселения открыт модульный ФАП, там работают акушер, фельдшер, санитарка. Пункт лицензирован и имеет право на такие виды деятельности, как медицинское, лечебное и акушерское дело, предрейсовые осмотры водителей, экспертиза временной нетрудоспособности. ФАП оснащён необходимым оборудованием, медикаментами для оказания экстренной и другой помощи, укомплектован и работает аптечный пункт.

Отчиталась И.Е.Крупенина и о расходовании бюджетных средств сельского поселения.

Образование

В жизни каждого гражданина важную роль играет образовательный процесс.

О деятельности школьного и дошкольного учреждений рассказала директор И.Б.Белоусова.

В общеобразовательной школе 64 ученикам преподают девять педагогов.

В детском саду «Росинка» на четверых воспитателей лежит ответственность за 57 детей. В 2013 году открыта третья группа для ребятшек дошкольного возраста.

Школа работает по учебному плану, разработанному на основе федерального базисного. Кроме преподавания обязательных наук реализуются и другие программы. Одна из них – «Здоровые дети – будущее России», включающая общекультурное, спортивно-оздоровительное, социальное, духовно-нравственное, интеллектуальное направления. Во внеурочное время ученики заняты в кружках, секциях, клубах. Спортивные секции посещают 68,8% от общего числа школьников. В течение года ребята принимали участие в различных соревнованиях, в том числе и в районных, где неоднократно занимали призовые места.

В ходе доклада Ирина Борисовна назвала лучших учеников, усваивающих школьные программы на «хорошо» и «отлично». Не остались в секрете и суммы, расходуемые на ремонтные работы, на обновление оборудования, на проведение противопожарных и других мероприятий, а также на выплаты сотрудникам.

Библиотечный фонд доступен каждому любителю литературы, а кроме того, Татьяна Александровна приглашает посетить книжные тематические выставки, стать участниками викторин, встреч, бесед.

Зал библиотеки – это ещё и место, где дети заняты творчеством.

Культура

Много лет архангельцы задавали власти вопрос: когда же в селе будет построен новый клуб? На зависть жителям некоторых сёл и деревень района современный Дом культуры был возведён и сейчас приглашает селян отдохнуть, с пользой провести досуг.

Краткий отчёт о работе представила Н.Г.Токмакова, директор ДК.

Наталья Геннадьевна сказала, что клуб полностью укомплектован музыкальной и другой аппаратурой, имеется возможность для проведения мероприятий, в том числе платных.

Ежегодно коллектив ДК совместно со школой, советом ве-

теранов, библиотекой организует праздничные концерты, вечера, театрализованные представления, встречи с интересными, заслуженными людьми села. На базе культурного учреждения действуют шесть кружков и четыре клуба по интересам, ведётся поиск новых форм работы. Пожелания сотрудников ДК сводятся к тому, чтобы больше земляков участвовало в мероприятиях, особенно когда приглашаются семьи. Ведь активный, весёлый отдых с детьми – отличная альтернатива компьютерным играм и телесериалам.

В унисон с клубом, выполняя задачу нести в массы знания и культуру, работает и сельская библиотека, которой уже около двадцати лет заведует Т.А.Токмакова.

Библиотечный фонд доступен каждому любителю литературы, а кроме того, Татьяна Александровна приглашает посетить книжные тематические выставки, стать участниками викторин, встреч, бесед.

Зал библиотеки – это ещё и место, где дети заняты творчеством.

Вопросы ещё остались

Обобщая предоставленные отчёты, можно сказать, что для полноценной жизни у селян есть все условия.

В магазинах всегда свежие хлеб, молоко, другие продукты местного производства. Кроме перечисленных выше предприятий и учреждений действует почта, и даже кафе своё имеется. Ведутся работы по благоустройству, в том числе по дорожному строительству. При этом остановочный комплекс по просьбе населения был перенесён в черту села. Большая часть жилых домов уже пользуется природным газом, другие обогреваются за счёт центрального отопления. В этом году была капитально отре-

монтирована водонапорная башня, работает станция локальной очистки воды.

Так какие же наказы селян, по их мнению, остаются без внимания?

С.А.Хирёва:

– То, что в Архангельском действуют несколько предприятий, – это неплохо. Но считаю, что рабочих мест недостаточно и вопрос трудоустройства, особенно молодых, пока не совсем решён.

Л.Н.Мякишева:

– Качество услуг ЖКХ по предоставлению тепла нас не устраивает. Да и как же может быть иначе, если трубопроводы устарели. От всех жителей села прошу ускорить газификацию. При положительном решении наиболее острого вопроса снялось бы напряжение в отношениях власти и народа.

Т.Т.Береснева:

– Есть в селе такие дороги, которые возникли стихийно, а теперь на их содержание также необходимо тратить средства. Если следовать регистрации дорог, тогда, может быть, те, которые значатся на балансе администрации, будут намного регулярнее приводиться в порядок.

Нет в селе сберкассы, а вот установка банкомата помогла бы населению своевременно оплачивать кредиты, услуги связи, получать зарплату. Но, по словам главы администрации сельского поселения И.Е.Крупениной, на этот вопрос служба Сбербанка отвечает, что численность населения недостаточна для полной загрузки терминала.

На многие из вопросов ответил заместитель главы администрации района В.Ф.Герман. Также Владимир Фёдорович разъяснил причину затянута решения проблем по газопроводам, внёс уточнения по обеспечению населения водой за счёт централизованного снабжения.

А.МОЛОКОВА.
Фото М.Чагиной



После собрания обсуждение проблем продолжилось



Директор школы И.Б.Белоусова

ЦИФРЫ

Население

На 1 января 2014 года численность населения – 865; в трудоспособном возрасте – 496; из них работающих – 355; в т.ч.: на территории поселения – 168; за пределами территории – 187; неработающих – 120 человек; в т.ч. инвалидов трудоспособного возраста – 33; пенсионеров – 167; детей (до 18 лет) – 202; студентов старше 18 лет – 21. В 2013 году количество родившихся – 11; количество умерших – 6.

Подворья

В 350 ЛПХ поселения содержатся:

	На 1.01.2013	На 01.01.2014
КРС	138	130
В том числе коровы	60	54
свины	90	91
овцы, козы	82	85
лошади	7	6
птица	920	772

Расходы

Дорожное хозяйство – 114 тыс. руб.

Содержание установки очистки воды – 166 тыс. руб.

Благоустройство – 318 тыс. руб.

Оплата электроэнергии за уличное освещение – 110 тыс. руб.

Содержание свалки – 80 тыс. руб.

Сбор и вывоз мусора от населения – 92,5 тыс. руб.

КОММУНАРОВСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Неравнодушных – большинство

ЛЮДИ И ВЛАСТЬ

Собрание граждан Коммунарковского поселения состоялось во вторник. Пришедшие в Дом культуры жители сообща искали решение накопившихся проблем.

ОТКРЫЛ мероприятие глава администрации Коммунарковского сельского поселения Александр Павлович Вешкурцев, который рассказал жителям о социально-экономическом развитии территории.

Так, на начало года в поселении зарегистрировано 2057 человек, из них 1541 – живут в центральной усадьбе, 466 – в деревне Кукушки, 50 – в Миролюбово.

На территории расположены филиал Ялуторовского аграрного колледжа, две школы, Дом культуры, сельский клуб, два детских сада, амбулатория, ФАП, аптека, почтовое отделение, филиал Сбербанка. При финансовой поддержке районной администрации в этих учреждениях частично проведен ремонт.

Работают два крупных сельскохозяйственных предприятия – ООО «Кукушкинское», ООО «Астра», а также перерабатывающий цех ИП «Кривощёков» и четыре крестьянско-фермерских хозяйства. Эти организации имеют высокие производственные показатели.

Население территории обслуживают десять магазинов, хорошо налажено транспортное сообщение.

О бюджете

В 2013 году из районного и местного бюджетов на благоустройство было выделено 1 млн. 66 тыс. руб. Эти деньги потрачены на ремонт памятников и детской площадки, содержание полигона ТБО, сбор и вывоз мусора, озеленение, содержание мест захоронения и дорог. Львиная доля средств ушла на оплату уличного освещения.

С помощью средств областного и районного бюджетов произвели капитальный ремонт муниципальных многоквартирных домов по улицам Совхозная, Ленина, 1 Мая.

На улице Сибирская проложен грунтощепень. Приведены в порядок газовые котельные в п.Коммунар и д.Кукушки.

Продолжаются работы по газификации. Так, голубое топливо подведено в прошлом году к 18 жилым домам, 17 из которых обслуживаются на льготных условиях. На это было выделено 425 тысяч рублей. Всего же необходимо газифицировать 790 домов. Для продолжения работы в этом направлении заказана проектно-сметная документация.

Жильё

За время существования областных программ, направленных на поддержку молодых семей и молодых специалистов, в Коммунарковском поселении выделено 44 земельных участка для ведения ЛПХ и строительства жилья. 16 семей приступили к возведению индивидуальных домов, три из них уже отпраздновали новоселье. Таким образом, в поселении план прошлого года по вводу жилья

в эксплуатацию был выполнен полностью.

Занятость

Численность населения, занятого в экономике поселения, составляет 724 человека, из которых 358 работают в поселении, 366 – за его пределами, один состоит на учёте в Центре занятости Исетского района. 355 семей занимаются ведением личных подсобных хозяйств.

Со стороны администрации для поддержания ЛПХ велась разъяснительная работа с населением. С помощью областных программ жители могут произвести закуп свинноматок в ООО «Комплекс», получить комбикорм в ООО «Архангельское». Своевременно выдаётся зерно за аренду земельных долей по одной тонне за пай. На развитие ЛПХ кредитным кооперативом и банками выдано четыре льготных займа.

– Вроде бы многое делается для поддержки хозяйств, но результата нет, – сетует глава территории. – Из года в год снижается поголовье крупного рогатого скота. Причины – нежелание молодых семей держать коров, низкие цены на молоко и мясо, дороговизна кормов. Исходя из реалий сегодняшнего дня, считаю развитие ЛПХ в нашем поселении одной из главных задач. Кто серьёзно и ответственно занимается подсобным хозяйством, тот может обеспечить себя работой, прокормить и одеть семью. Такие примеры есть – это семьи Шаламовых и Гоцуляк.

Правда, люди больше стали держать овец, коз, птицу, кроликов и пчёл.

Сдатчиками молока в поселении являются 50 ЛПХ, от которых в 2013 году закуплено 127 тонн продукта на сумму 1 563 тыс. руб. По данным ИП «Кривощёков», от коммунаровских жителей реализовано 8 тонн мяса, сумма выручки составила 930 тыс. руб. Общий доход – 3 356 тыс. руб., что на 672 тыс. руб. выше показателя 2012 года.

Частичное снятие напряжённости на рынке труда осуществляется в поселении за счёт организации общественных и сезонных работ, а также временной занятости людей. Администрация принимает меры по поддержке малого предпринимательства, личных подсобных хозяйств.

– Но есть резерв, – сказал А.П.Вешкурцев. – В действующее на территории поселения предприятия требуются рабочие

руки.

Так, в ООО «Кукушкинское» за счёт областного бюджета и собственных средств реконструирован животноводческий комплекс на 200 голов КРС. Разведением свиноводства занимается ООО «Домовой». Расширило сферу своей деятельности КФХ А.В.Мершиева, собирается заняться птицеводством ЛПХ Колпакова, С.И.Лукашенко организовал ИП и занялся рыболовством. Таким образом, в поселении планируется принять на работу ещё 24 человека.

Социальная сфера

На территории Коммунарковского сельского поселения зарегистрировано 148 малоимущих семей, в которых воспитываются 285 детей.

Через Центр социального обслуживания населения «Забора» материальная помощь была оказана 36 гражданам на сумму 284 тыс. руб. Адресные социальные выплаты получили 149 семей. Субсидии на сумму 824 тыс. руб. выплачены людям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Для профилактики правонарушений, наведения общественного порядка на территории работает участковый уполномоченный отдела полиции О.Р.Фатхуллин. Дополнительно при администрации поселения создана и действует комиссия по делам несовершеннолетних, в прошлом году состоялось шесть заседаний. Рассмотрено 17 вопросов, большая часть из которых касается неисполнения родителями обязанностей по воспитанию и содержанию детей.

Административная комиссия рассмотрела 13 дел, 10 из которых касались беспривязного содержания собак.

Отметил глава хорошую работу добровольной пожарной дружины, в состав которой входит 7 человек. На балансе администрации стоит специальная машина. В прошлом году она семь раз выезжала на места возгораний.

Со словами благодарности Александр Павлович обратился также к представителям совета ветеранов, которые ведут активную работу с населением, особенно с молодёжью и детьми.

Что будет?

Александр Павлович поделился с жителями планами. Необходимо отсыпать грунтощепень подъезд к свалке, улицу и переулок Лермонтова, провести

ямочный ремонт улицы Первомайской в д.Кукушки, газифицировать пять домов и 12 квартир, провести капитальный ремонт двух квартир по улицам Кирова и 1 Мая. Планируется также оборудовать пожарный гидрант, завершить ограждение кладбища, высадить саженцы по периметру парка, а также в аллее ветеранов на территории, прилегающей к храму.

А.П.Вешкурцев уже ведёт переговоры со спонсорами, которые смогли бы поспособствовать в ремонте или строительстве жилья для молодых учителей. В посёлке есть заброшенное здание спортивного комплекса, в котором можно будет дополнительно создать четыре квартиры.

На заседании Думы сельского поселения, проходившем в декабре прошлого года, уже составлена смета расходов намеченных работ. Так, на благоустройство территории поселения, как и в прошлом году, запланировано 967 тыс. руб.

Ложка дёгтя

Накопилось у главы и несколько претензий к населению. Так, например, некоторые недобросовестные граждане устраивают несанкционированные свалки, недолжным образом содержат свои придомовые территории. Эти нарушения попадают под административную ответственность. Летом объявились хулиганы, сорвавшие цветы, которые росли на клумбах. А под Новый год рядом с памятником воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, были спилены сосёнки.

Зато радует главу ухоженность деревни Миролюбовой, где всегда чистота и порядок.

Попросил А.П.Вешкурцев жителей следить за пожарной безопасностью. Некоторые жгут сорную растительность у себя на участках, что категорически запрещено. Ещё одна немаловажная проблема – беспривязное содержание домашних животных, что также наказуемо штрафами от 500 рублей и выше.

После отчётов главы поселения и председателя совета ветеранов Л.Я.Вешкурцевой жители стали говорить о волнующих их проблемах.

В.А.Жукова жаловалась, что третий день нет света на улице Горького, не освещается переулочек, где разворачиваются автобусы. Около бывшего спорткомплекса устроена свалка. Много бесхозных домов на тер-

ритории посёлка, что создаёт пожароопасную обстановку.

– Перед Новым годом мы объезжали все улицы, деревня была освещена. Что касается спорткомплекса, будем привлекать к ответственности хозяина. Бесхозные дома беру на заметку, – сказал А.П.Вешкурцев.

– Мы живём на центральной улице. Люди выносят мусор и складывают его рядом с перекрёстком, всё это с порывами ветра разлетается по округе. Иногда приходится собирать самим. Стыдно ведь, многие приезжают, смотрят на посёлок, а тут такое! – сетовал А.В.Вепрев.

– У нас разработаны правила благоустройства. Согласно им сбор и вывоз мусора осуществлять должны сами жители. То, что администрация не занимается вывозом ТБО, не верно. Мы стараемся проводить эту работу, чтобы не захламлять посёлок, и в первую очередь это касается многоквартирных домов. У нас заключён договор с подрядчиком, который раз в неделю ездит по улицам и собирает мусор. Кроме этого, весной и осенью мы проводим месячники, ставим телеги, в которые люди собирают ТБО.

– Все жильцы по улице 1 Мая дом восемь писали письмо. У меня вот в квартире весь угол мокрый и чёрный, потолок тоже. Сделали нам сливные лотки, но из-за антенн они все сломались. Угол дома продолжает гнить, а года через два весь кирпич рухнет, – рассказала о проблеме В.П.Мышинская.

На этот вопрос ответил заместитель главы районной администрации Владимир Фёдорович Герман, присутствовавший на собрании:

– Подрядчик, выигравший тендер, приступил к работе в ноябре, как выяснилось, выполнил её некачественно. Но вы, жители, и сами должны бережно относиться к проведённым работам.

В.М.Шибистый интересовался переселением из ветхого и аварийного жилья.

Владимир Фёдорович ответил, что по данной программе в посёлке Кировский, в Шорохово и в Исетском уже построены многоквартирные дома. В дальнейшем коммунаровским жителям, нуждающимся в улучшении условий, будет предложено переселиться туда.

Много вопросов было задано по ремонту многоквартирных домов.

– Если ваш дом не был признан ветхим или аварийным, то работы в нём не будут вестись. Тем более это ваша личная ответственность. Поэтому вопрос необходимо поднимать либо через соцзащиту, либо выполнять ремонтные работы на свои средства, – ответил В.Ф.Герман.

Жительница п.Коммунар В.Ж.Исаева задала сразу два вопроса, один касался плохого состояния дороги, второй – отсутствия воды в колонке по улице Энгельса. Эта проблема взята на контроль администрации.

В заключение глава Коммунарковского сельского поселения А.П.Вешкурцев поблагодарил всех за активную жизненную позицию и неравнодушное отношение к состоянию дел в поселении.

М.ЧАГИНА
Фото автора



Свидетельство о гос. регистрации №1127451005230 от 05.04.2012 г.
avuar-garant.ucoz.ru



Займы на покупку и строительство жилья владельцам сертификатов!

г. Ялуторовск, ул. Ленина 62/1, оф. 203
тел.: 8-912-397-46-86, 2-00-98
Работаем на основании ФЗ № 190 от 18.07.2009г.

АВТОЦЕНТР АВТО-РИМ

Тюмень, ул. Широтная, 6
Тел.: (3452) 500-061, 500-062, 73-73-99
E-mail: avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ



- **ГАРАНТИЯ** старого автомобиля на новый с доплатой
- **УСТАНОВКА** дополнительного оборудования
- **КРЕДИТ*** без поручителей и справок о доходах

Зимняя резина и 40 литров бензина в подарок!

Телефон горячей линии **(3452) 70-73-73**

Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

Страхование предоставляется компаниями-партнерами: ООО «РОСГОССТРАХ», ОАО «Югория», ООО «Оранта».
*Кредит предоставляется банками-партнерами: ОАО «Сбербанк РФ», ОАО «Ханты-Мансийский Банк», ЗАО «КредитЕвропаБанк», ЗАО «ВТБ 24», ОАО «ИнвестКапиталБанк», ОАО «УралСиб», ОАО «Аи Барс» и др.

АПТЕКА РИГЛА

Не суммируются со скидками по акциям "Товар дня" и "СТОП-цена!"

НАШИ СКИДКИ

- * ПОСТОЯННАЯ СКИДКА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ 5%
- * ПО СРЕДАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ 7% и 12% - для пенсионеров
- * 14 февраля - день покупателя - 30% на всё, кроме лекарств
- * КЛУБ СВЯЗНОЙ до 6%
- * СПАСИБО ОТ СБЕРБАНКА 15 февраля торжественное открытие.

Предъявителю купона - скидка 5%
Всем покупателям - подарки, скидки, сюрпризы!

каждую среду и воскресенье! **12%** пенсионерам

постоянная скидка пенсионерам **5%**

клуб СВЯЗНОЙ до **6%**

ЕЖЕМЕСЯЧНО ДЕНЬ ПОКУПАТЕЛЯ! **30%**

Подробную информацию можно получить в аптеке «РИГЛА» по адресу: с.Исетское, ул.Первомайская, 29. Режим работы с 9⁰⁰ до 21⁰⁰, без выходных и перерывов на обед. Телефон: 21-5-72. Заваптекой Л.В.Варлакова. Аптека «Будь здоров» (филиал в с.Исетское)

16 февраля с 12⁰⁰ до 13⁰⁰ часов в РДК, с.Исетское, ул.Свердлова, 9

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 6200 до 18000 руб.
Вызов на дом бесплатно. Тел.: 8 922 503 63 15. Скидки от 10 до 20%!
При сдаче старого аппарата – скидка до 2000 руб.!

И товары для здоровья: активатор «Живая-Мёртвая» вода, дыхательный тренажёр «Самоздрав», очки Панкова, аппликатор «Ляпко», гриб «Копринус» – от тяги к алкоголю.
По противопоказаниям – консультация специалиста.
ИП Коробейникова Е.М. Св-во 305183220300021 от 22.07.2005, г. Ижевск

МИР ТЕХНИКИ

Мы переехали по адресу: с.Исетское, ул.Шадринская, 17 (напротив мебельного магазина «Елена»).

Скидки 5% на весь ассортимент товара до 31 марта.

Адрес: с.Исетское, ул.Шадринская, 17.
Тел.: 8 919 939 65 18, сервисный центр, тел.: 8 919 939 65 13

Независимый оценщик

Тел.: 8 904 492 06 66

Свидет-во № 3646 от 26.08.2012 г.

МЕНЯЮ ПИЛОМАТЕРИАЛ НА ЛЕС.

с.Боровлянка.
Тел.: 8 919 591 56 52

ОКНА

Супер Акция! Только до 28.02.2014г. При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!

• ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
• ЖАЛЮЗИ
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
• РОЛЬСТАВНИ

Скидка на горизонтальные жалюзи-30%! Монтаж в подарок!!!

с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-50

Товар сертифицирован! Реклама: ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **Метелица**

СЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА

СКИДКИ до 20 000 р.

НОРКА МУТОН

КРЕДИТ* первый взнос в подарок!

ШУБЫ ПАЛЬТО КУРТКИ ПУХОВИКИ ДУБЛЕНКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ



10 февраля с 10⁰⁰ до 18⁰⁰ час. в бывшем м-не «Золотое руно» (с.Исетское, ул.Гагарина, 1)

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт Смолюк В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.01.2014 по 28.02.2014

11 февраля 2014 г. с 9⁰⁰ до 17⁰⁰ час.

в РДК, с.Исетское, ул.Свердлова, д.9, меховая ярмарка «Чёрный бриллиант» предлагает шубы из норки и мутона, дублёнки мужские и женские, пуховики, кожаные френчи, плащи, пальто (ВЕСНА), головные уборы. Можно оформить кредит до 3-х лет через ОТП-банк на выгодных условиях.

ОГРН 304026823700015

ЗИМА ХОЛОДНА – СОГРЕЮТ «РОССИЙСКИЕ МЕХА» г. Киров

При покупке шубы шапка в подарок! Скидки РАССРОЧКА до 24 месяцев

Приглашаем Вас в ДК с. ИСЕТСКОЕ **10 ФЕВРАЛЯ**

Шубы: норка, мутон, бобр, нутрия
Большой выбор головных уборов
ОАО "ОТП Банк" лицензия №2766 от 04.03.2008г

КОЛЛЕКЦИЯ 2013-2014гг

9 ФЕВРАЛЯ магазин **золотое руно**

ЯРМАРКА ШУБЫ НАРАСХВАТ

НОРКА, ОВЧИНА, НУТРИЯ, БОБР И ДРУГИЕ ШУБКИ от 38 до 64 р. ждут вас!

Скидки до 40%!
норка от 49 900 руб
овчина ... от 13 900 руб

СПЕЦ АКЦИЯ

* Количество товара ограничено: данный товар отпускается в количестве не более 2 штук в один руки. Акция действительна с 1.01.2014 по 1.04.2014

В ООО «Агро-ЛЕС» (г.Тюмень) требуются бригады для заготовки леса и сборки срубов на территории Новоатъяловского лесничества Ялуторовского района. Оплата договорная. Опыт работы, отсутствие вредных привычек.
Тел.: 8 (3452) 30-44-74, Людмила Валерьяновна

РИТУАЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ГРОБЫ, КРЕСТЫ. Недорого.

Обращаться по адресу: с.Исетское, центральный рынок.
Тел.: 8 919 920 06 84

ТЕПЛИЦЫ. ДОСТАВКА. СБОРКА. ПФ «Урожай».

Гарантия качества.
г.Ялуторовск, тел.: 8 (34535) 50-9-50, 8 922 263 88 14

ТЕПЛИЦЫ от производителя

Рассрочка, банковский кредит, доставка, установка.
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141. т. 8(34535) 5-04-05, 8-98-29-19-29-19, www.zamki.fo.ru

